

定陶冉堍养猪能手朱兆广创业致富 念好“养猪经” 为致富加油干

本报记者 董梦婕
通讯员 袁祎娜

清晨5点,家住定陶区冉堍镇朱楼村的朱兆广就已经起床准备草料,清理猪舍了,如今52岁的朱兆广凭借自己的双手,通过29年的努力,实现了自己养殖创业梦,通过养殖,去年的年产值高达200万元,成为大家称赞的致富能手。

白手起家搞养殖 成村里养猪领头人

说起自己的创业经历,朱兆广心酸地说,一开始家里养鸭子,早起贪黑,辛苦劳作,但是利润却没有养猪大,于是有了养猪的想法。俗话说,万事开头难。一名普通农民,缺少养猪方面的资金、经验和技能,真正做起来,其遇到的困难可想而知。

“别看现在养猪上轨道了,开始吃了不少苦。”朱兆广说,养猪在农村一直被认为是一门技术含量低、工作环境差、风险高的行业,由于初期不懂养殖技术,防疫没有把好关,辛辛苦苦筹集来的资金几乎全赔了进去。

为了解决技术问题,朱兆

广经常参加养殖技术培训,请专家上门指导,自己学习加工饲料。随后,他意识到传统的养殖方式必定会被科学化的养殖所替代,就紧跟时代发展趋势,多次到外地参观学习养殖技术,订阅养殖方面的书籍,学习先进技术,改善自己的养殖方法。

现如今,朱兆广的猪场设施齐全,实行自动饮水、自动控温、自动清粪、自动消毒的全自动养猪模式,冬天墙壁上有热风炉,地上铺了地暖,到处挂了保温灯,夏天还有大风扇,水帘系统。地下还有安装排污系统,排泄物直接从地下管道流到处理室,环境卫生明显改善。

他还一直坚持废物再利用,保持环保。用养猪场的分离机把排泄物脱水分离,干粪发酵后为村里的田地农作物做肥料,滤出的排泄物进入沼气池发酵,为村民提供燃气,赢得村民称赞。

不忘村民共同致富 计划走合作化道路

这几年,朱兆广的养殖业越办越大,从原来的20亩规模已经扩大到如今的66亩,去年的年产值也高达200万元,成为



朱兆广(左一)在韩军法(左二)的猪房里查看猪的生长情况。 本报通讯员 袁祎娜 摄

大家称赞的致富能手。用自己的辛勤劳动走上致富路后,村子及周边镇村的群众纷纷前来“取经”,朱兆广总是毫无保留,耐心讲解,设法帮助,让他们高兴而来,满意而归。“为了感谢家乡人对我的帮助,我愿意用我所掌握的养殖技术,带动更多的乡亲们发展

养猪业,走上致富路。”朱兆广总是这么说。

“在朱经理的帮助下,走科学化、生态化的养殖道路,不仅能增加我的经济效益,更保护了农村环境,不孬。”潘刘庄村村民韩军法说,自己在这里学到了很多实用的养殖技术。

谈及养猪厂的未来发展,朱兆广很有信心。“要想靠养猪发大财,创大业,就一定要上规模,走合作化道路,增加就业岗位,带动村里经济发展,同时根据当前土地流转、环保发展的形势,实行种养相结合的生态化模式,为群众提供营养绿色食品。”朱兆广说。

菏泽市第二人民医院显大爱 两次手术挽回小伙性命

本报菏泽2月20日讯(记者周千清) 在青岛被刺受伤的许素永,在当地治疗好转后,因无力支付医疗费维持后续治疗,便回菏泽休养。之后病情不断恶化,菏泽市第二人民医院了解情况后,指派医生亲赴其家中了解情况。现场查看后,二院医生认为必须尽快入院治疗,遂用救护车将其接到医院。2016年11月份,该院普外科为许素永进行了一期肠造瘘手术,2017年2月16日进行了二期闭瘘手术,两次手术均十分成功,现如今小伙的身体机能逐步恢复,不日便可康复出院。

“都是好心人和医院的帮忙,我们小永才救了过来。”16日上午,许素永在菏泽市第二人民医院成功进行了第二次手



李医生查看许素永术后恢复情况。 本报记者 周千清 摄

术,各项生命体征平稳,他的父亲和姑姑激动不已。

“如果不能及时救治,这个小伙的生命就会受到威胁。”菏泽市第二人民医院普外科主治医师李继彬告诉记者,第一次

接触许素永的时候,是2016年11月份。

李继彬说,医院领导了解到家住定陶区的许素永在青岛遇刺,在当地接受短期治疗之后返乡,因无力支付医疗费,在

家的许素永病情恶化,遂指派他去许素永家中了解其病情。

“当时许素永的部分升结肠仍外置于体外,腹胀十分严重,但是小伙子的家人不懂护理,依然让他进食,腹腔污染严重。”李继彬说当时的情况若不进行手术治疗,小伙子的生命将受到威胁。了解情况后,医院紧急派去救护车,开通绿色通道为许素永治疗。

“小伙子的腹腔切开之后,恶臭袭人,肠管水肿严重,升结肠后壁有裂口。”李继彬说,获得患者家属同意之后,主治医生为许素永进行了肠造瘘手术,“切除升结肠,远端旷置,提出回肠末端至腹壁外造瘘。”术后28天,许素永返家调养。

2017年2月16日,许素永在

菏泽市第二人民医院进行二期闭瘘手术。“他的身体恢复良好,16日上午手术很成功。”李继彬说,这次手术恢复他消化道连续性功能,粪便以后将从正常肠道肛门排出。目前,许素永各项生命体征平稳,一切顺利的话,术后10天左右就能出院。

看着躺在病房里平静的许素永,他的父亲和姑姑仍心有余悸,作为家里的独子,因为家境困难,他早早辍学去打工补贴家用。2016年底,素永去青岛打工,去劳务市场找活的路上被人用刀捅在了肚子上,在当地短期治疗之后,因为没钱继续治疗,便回到家中,但是病情持续恶化,好在好心人帮助及第二人民医院的悉心治疗,小永已无大碍。

遗失声明

★房屋所有权人王中元不慎丢失中华人民共和国房屋权证,房屋座落地址:西城解放大街南段7#楼,房权证号:房权证牡字第072953号。

★刘语辰(父亲:刘存泽,母亲:高培),男,出生医学证明丢失,编号:Q371251517,特此声明。

★张斌(身份证号:372901198209302411)执业医师资格证书(号:200737210372901198209302411)丢失,特此声明。

★张斌(身份证号:372901198209302411)执业医师执业证书(号:210371702000192)丢失,特此声明。

★菏泽恒巨建筑劳务有限公司开户许可证(核准号:J4750002070001,编号:4510-02700028)丢失,声明作废。

★菏泽恒巨建筑劳务有限公司机构信用代码证(代码:G1037170100207000P)丢失,声明作废。